S TIVEUTEE D T Multiplier et diviser un nombre décimal >

e THeTTEE L S & par un multiple de 10

annimenonnoisnsannonnnmnonnn APPRENGNS ENSEMBLE covnmmmnnnnisa iy s i

{0 Lucas fait le tour du parc. La longueur de son pas : 15 ﬁ) e
est de 0,65 m. < i 7
Quelle distance parcourt-il quand il fait 10 pas ? 1 j_\‘_ _

D €

0,65%x10="7

BiEonve 0,65 m = 65cm L d | u 1_16 1—210
‘dam m [_dm_|_cm_
65x10=650cm shid g e
| 16 ]6]5
Lk 850 cm = 6,50 m L 161510

0,65x10=6,5
Lucas parcourt 6,50 m quand il fait 10 pas.
[} Quelle distance Lucas parcourt-il quand il fait 100 pas ? :

arinmnnnananaoooooannaeoanneonn: ENTRAINONS-NOUS conmmmnminnn s i e

a Multiplie par 10 chague nombre du tableau. ﬁ Calcule ces produits. <0 i
4 o . . 1 i) s
'”'.5_{1 X 10 734 - - q“;o a. 7,12 x 1000 4. 0,5%x100 ?/O 3.t

' ' : 1 | 1 | AZ()@}. 1,2 x 100 2. 0,02 x 1 000
I b 4 l A? supplementd [res
5‘ 4 : 1 sUpplementdire
5 I E— £ Calcule ces produits.
4 2. 20x 43 = 36 f. 40 x 3,02 =420,99
| 0 4 % L200x142z 284 9.004x500220

£2 Pour chaque multiplication, trouve le produit c.30%05= 45 h. 1,002 x 90 - ‘1015.?&

qui correspond. 4,400 x 21,02 = 3408 1. 3000 x 0,05 - 450

a. 63,24 x 10
b.632,4 x 10-
c. 6,324 x 10
d. 6324 X 10~ . 6324 a.:687 210
e. 0,632 x 10 E. 63240

A. 63,24 ©.3000x 1,3323990 . 600% 1,1 - ¢g60

. 6324
C. 632 {3 Trouve le bon résultat.

(4]

q;,'h?%;}. 9,542 : 10

&) Pour chaque multiplication, trouve le bon c. 304,7:10
produit.

5 4. 60,04 :10

57,859 x 1000 7859 . 3575 IR

4531 | 4531 0 Calcule les quotients.

c. 4531 10
4.8,531x100 8531

5. 262,25:10 = 2, 225 d.9872,8:100.98 %0
5.5879,2:10- 73+ 42 . 897.56:10,

c. 572.5: 100 1 5h
5,75 ot

Laaarx 100 247 47




